



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE IX. BR. 25. /2018. GODINA "C" 9. - 23. 12. 2018.

II. NEDJELJA DOŠAŠĆA III. NEDJEJA DOŠAŠĆA "C"

„PRIPRAVITE PUT GOSPODINU“



U ovo liturgijsko vrijeme Crkva predlaže da razmatramo o liku Ivana Krstitelja. »Ovo je uistinu onaj o kome proreče Izaija prorok: ‘Glas viče u pustinji: Pripravite put Gospodinu, poravnajte mu staze!’ Svaki čovjek, na svojem mjestu i u okolnostima svojega života, ima poslanje koje mu je Bog predodredio; o njegovu izvršenju ovise mnoge druge stvari koje su Božja volja. Mi smo svjedoci i preteče. Moramo svjedočiti i u isto vrijeme pokazati drugima put. »Velika je naša odgovornost jer biti svjedok Kristov zahtijeva prije svega življenje po njegovu nauku te nastojanje da naše ponašanje podsjeti na Krista i da otkrije njegov dragi lik. Moramo živjeti na taj način da bi ljudi koje susrećemo mogli reći: To je kršćanin, jer on ne mrzi, on razumije, on nije fanatik jer se zna svladavati, jer se zna žrtvovati, jer hoće mir, jer ljubi.«Gospodin dolazi.« Mi znamo puno više o onome što je Bog pripremio za čovječanstvo. Poznajemo Krista i njegovu Crkvu, imamo sakramente, nauk spasenja razrađen u detalje... Svjesni smo nužnosti da svijetom vlada Krist te da sreća i spasenje ljudi ovise o njemu. Imamo Krista, onoga istog Krista kojega je Ivan Krstitelj upoznao i navijestio. Današnji se svijet u puno slučajeva prestao ičemu nadati ili polaže svoje nade tamo gdje se nema čemu nadati. Mnoge privlače materijalna dobra kao da su im glavna svrha, ali tim dobrima nikada ne će ispuniti srce. Moramo im pokazati put. Svima.

III. Nedjelja Došašća - Nedjelja Caritasa

Na Treću nedjelju došašća, koja ove godine pada na 16. prosinca, obilježava se Nedjelja Caritasa u Bosni i Hercegovini. Na ovu nedjelju pojašnjavaju se različite nevolje i potrebe ljudi s porukom ljubavi prema bližnjemu, ali se isto tako potiče na pomaganje ljudima u nevolji. Na ovaj dan se moli i prikuplja priloge za vrijeme euharistijskih slavlja. Dati ćemo svoju milistinju za one najpotrebnije među nama. Učinimo djelo ljubavi. “Vjera, ako nema djela, mrtva je u sebi!”

RASPORED SVETIH MISA

II. nedjelja Došašća

Pon.: 10.12. (u 6,00 sati)

Za + svekrvu Ivu - Nevenka Sabljčić

Uto.: 11.12. (u 6,00 sati)

Za + Ivana Šolu - Kaja Kutleša

Sri.: 12.12. (u 6,00 sati) Kvatre

Za + Ružu i Vladu - Stipe Šola

**Čet.: 13.12. (u 6,00 sati) Sv. Lucija,
djevica i mučenica**

Za sve pokojne - Anđa Ćurić

**Pet.: 14.12. (u 6,00 sati) Kvatre, Sv.
Ivan od Križa**

Za + Peru Šola - obitelj

Sub.: 15.12. (u 6,00 sati) Kvatre

Za ++ rod. Zorku i Antu - Ante Banović

Ned.: 16.12. (u 9 sati)

Za + Dulu - Marica

U 11 sati Missa pro populo

**NA III NEDJELJU DOŠAŠĆA
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Luki

Lk 3, 1-6

Petnaeste godine vladanja cara Tiberija, dok je upravitelj Judeje bio Poncije Pilat, tetrah Galileje Herod, a njegov brat Filip tetrah Itureje i zemlje trahonitidske, i Lizanije tetrah Abilene, za velikog svećenika Ane i Kajfe, dođe riječ Božja Ivanu, sinu Zaharijinu, u pustinji. On obiđe svu okolicu jordansku propovijedajući obraćeničko krštenje na otpuštenje grijeha, kao što je pisano u Knjizi besjeda Izaije proroka: Glas viče u pustinji: Pripravite put Gospodinu, poravnajte mu staze! Svaka dolina neka se ispuni, svaka gora i brežuljak neka se slegne! Što je krivudavo, neka se izravna, a hrapavi putovi neka se izglate! I svako će tijelo vidjeti spasenje Božje. Riječ Gospodnja.

Komentar: Ivan Krstitelj poručuje: "Pripravite put Gospodinu!" Gospodin je blizu. U ovom vremenu došašća Crkva se sjeća prvog Gospodinovog dolaska, kada se Sin Božji rodio kao čovjek od Djevice Marije. No u isto vrijeme kršćani iščekuju drugi Kristov dolazak na koncu vremena, kada se u potpunosti bude ostvarilo Kraljevstvo Božje. Mi, okupljeni oko stola riječi i stola Tijela i Krvi Kristove, želimo biti spremni za Gospodinov prolaz koji se na poseban način očituje u slavljenju ovih otajstava.

Uono vrijeme: Pitalo ga mnoštvo: »Što nam je dakle činiti?« On im odgovaraše: »Tko ima dvije haljine, neka podijeli s onim koji nema. U koga ima hrane, neka učini isto tako.« Dodoše krstiti se i carinici pa ga pitahu: »Učitelju, što nam je činiti?« Reče im: »Ne utjerujte više nego što vam je određeno.« Pitahu ga i vojnici: »A nama, što je nama činiti?« I reče im: »Nikome ne činite nasilja, nikoga krivo ne prijavljajte i budite zadovoljni svojom plaćom.« Narod bijaše u iščekivanju i svi se u srcu pitahu o Ivanu nije li on možda Krist. Zato im Ivan svima reče: »Ja vas, istina, vodom krstim. Ali dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan odriješiti mu remenje na obući. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem. U ruci mu vijača da pročisti gumno svoje i sabere žito u žitnicu svoju, a pljevu će spaliti ognjem neugasivim.« I mnogim je drugim pobudama Ivan narodu navješćivao evanđelje. Riječ Gospodnja.

Komentar: U vremenima privredne krize to pitanje će danas biti češće postavljeno. Odgovor Krstiteljev je vrijedan danas kao i tada. To su sasvim jednostavne stvari koje trebamo činiti – i možemo! Ne prije svega psovati ili grditi političare, točno znajući što “oni gore” trebaju bolje činiti. Nego sami činiti onima koji su nam blizu: dijeliti, dati, pomoći. Odeći se iskorištavanja, prisiljavanja i korupcije nad malenima. Jer društvo je tako dobro kakvo je u “ljudi-ma”, u nama svima. Svi smo mi suodgovorni za društvenu klimu.

RASPORED SVETIH MISA
III. nedjelja Došašća - Gaudete
Nedjelja Caritasa

Pon.: 17.12. (u 6,00 sati)

Za sve pokojne - Jozo Ljubičić Bardakov

Uto.: 18.12. (u 6,00 sati)

Za + Božu Kutleša i Ivu Beriđ - Mira Kutleša

Sri.: 19. 12. (u 6,00 sati)

Za + Dragu Pavić - Franjka Pavić

Čet.: 20.12. (u 6,00 sati)

Za + Anicu Ljubičić - Milica Ljubičić

Pet.: 21.12. (u 6,00 sati)

Za sve pokojne - Stipe Banović Cole

10 SATI: BOŽIĆNA ISPOVJED

15i30 SATI: BOŽIĆNA ISPOVJED

Za ++ Miju i Dragicu - Toni Šarić

Sub.: 22.12. (u 6,00 sati)

Za + Krunu Šola - Kristina Ljubičić

Ned.: 23.12. (u 9 sati)

Za sve pokojne - Anica Banović

11 sati *Missa pro populo*

**NA IV. NEDJELJU DOŠAŠĆA
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

BOŽIĆNA ISPOVJED

Božićna ispovjed u župi Prisoje biti će u petak 21.12.2018.g:

Prijepodne u 10 sati.

Poslijepodne u 15:30 sati.

Darovatelji za grijanje crkve:

Mijo Ćurić 50KM, Mate Ljubičić 100KM, Ante Šola Ružuljić 70KM, Mijo Kutleša 100KM, Maša Sabljic 50KM, Željko Ćavarušić 50 Eura, Mate Ćosić 100KM, Nediljko Ljubičić Pižin 50 Eura.

Darovatelji za Crkvu:

Stana Kapulica 50KM.

Mise zornice simboliziraju budnost kršćana u vremenu pripreve za Božić, ali i budno iščekivanje konačnog Isusovog dolaska na kraju vremena. Kršćani nastoje bdjeti nad svojim životom. U Došašću treba predvidjeti budnot i molitvu. Zornice su u jutro u 6 sati osim nedjeljom. Mise zornice su zavjetne mise. Dobrodošli svi.

Sve sekcije pjevanja i sviranja, te susreti su po dogovoru s voditeljima sekcija.

ISPOVJED STARIH I NEMOĆNIH

Ispovjed starih i nemoćnih biti će u petak 14.12.2018. godine. Počinjem u 8:30 od Gogušića. Ispovjedam prijepodne ali i poslijepodne.

KRIZMANICI

Ispit krizmanika je u petak 14.12.2018. godine u 15 sati.

“Osoba koja trača, ogovara, kleveće i laže je lopov nad lopovima jer krade blišnjemu ono što je najsvetije: čast ili poštovanje.

Tko drugoga rado ogovara, kleveće trača i kalja, sam obično malo valja.”

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!